

Zpráva o činnosti za rok 1960

Z hlavných plánovaných výskumných úloh - Mechanizmy vnímania a ich dynamika v procese učenia, Psychologické otázky mechanizácie a automatizácie - sa všetky čiastkové témy v r. 1960 priebežne splnili. Z toho čiastková téma - Diskriminácia vizuálnych podnetov maniacich sa dynamicky a staticky - bola ukončená záverečnou zpravou.

Odborná úroveň vedecko-výskumnej práce PL umožnila zapojiť obe hlavné výskumné úlohy do štátneho plánu. Okrem toho sa pracovalo na niektorých neplánovaných čiastkových témach, ktorých výsledkom je medzi iným podanie 4 prihlášok na patentovanie.

Zlepšené pracovné výsledky oproti minulým rokom možno dať do priamej súvislosti s vytvorením nových podmienok v PL v r. 1960. Veľmi výrazne sa to prejavilo aj v publikačnej činnosti, čo názorne ukazuje nasledujúci prehľad:

nesledujúci prehľad:	1959	1960
Pôvodné práce	1	16
Referáty na konferenciách	6	13
Ved.-popul. články	12	33

Využitie výsledkov vedecko-výskumnej činnosti v praxi je dané stanovením celého radu čiastkových výskumných tém, pričom už dosiahnuté výsledky sa odovzdali zainteresovaným pracoviskám /výrobné podniky, doprava, zdravotníctvo/. Okrem toho pracovisko započalo s činnosťou na úseku pomoci vedy praxi vykonaním odborného školenia vedúcich kádrov v Nováckych uhelných baniach a prípravou podobnej akcie pre vedúcich pracovníkov závodov V.I. Lenina v Ružomberku a viacerých závodov v Bratislave.

Zvýšená pozornosť sa venovala ideologicko-propagačným otázkam, najmä na úseku ateistickej propagandy a komunistickej morálky /6 článkov a 8 prednášok/.

Plán ideologicko-metodologických seminárov sa na pracovisku plnil, pričom sa hlavná pozornosť venovala filozofickým otázkam teórie poznania.

Činiteľom negatívne ovplyvňujúcim vedecko-výskumnú činnosť PL je nedostatočné priestorové vybavenie, ktorého sa v r. 1960 podstatne zhoršilo adaptovaním dvoch miestností na laboratória ako aj skutočnosť, že pracovisko doteraz nemá dokumentačného pracovníka.

Na zvýšení a skvalitnení práce Psychologického laboratória SAV sa v porovnaní s minulými rokmi podieľa iniciatíva a úsilie pracovníkov ako aj porozumenie zo strany orgánov sekcie.

V Bratislave, dňa 11.I.1961

Stromý
vedúci PL